SYNOD COLLEGE STUDENT’S SEMINAR FEEDBACK 2022
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How has the Student Seminar benefited you?

328 responses

Help to improved my

102 (31.1%
communication and writing skills ( )

It has help me in confidence 155 (47.3%)
building ’

[t has help me in public speaking 110 {33.5%)

It has help to be maore fluent in

68 (20.7%
computer softwares like PPT,... ( )

It helps me in my research skills /
collection of information
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